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Discurso de Posse

		  Excelentíssimo Senhor Presidente Marcos Alaor, Excelentíssimo Vice-presidente e Desembargador Alexandre 
Miguel, Excelentíssimo senhores membros da corte, Juiz Ilisir, Juiz Francisco Borges, Juiz Marcelo Stival, Juiz Noel Andrade, 
Excelentíssimo Senhor Membro da Procuradoria Regional Eleitoral Dr. Gustavo, Excelentíssimo Senhor Presidente da minha 
OAB Elton Assis, senhoras servidoras, senhores servidores, amigos e amigas. 

		  O Livro de Eclesiastes, que está na biblia ele narra que tem “TEMPO PARA TUDO,
		  1Tudo neste mundo tem o seu tempo;
		  cada coisa tem a sua ocasião.
		  2Há tempo de nascer e tempo de morrer;
		  tempo de plantar e tempo de arrancar;
		  3Tempo de matar e tempo de curar;
		  tempo de derrubar e tempo de construir.	
	 	 4Há tempo de ficar triste e tempo de se alegrar;
		  tempo de chorar e tempo de dançar;
		  5Tempo de espalhar pedras e tempo de ajuntá-las;
		  tempo de abraçar e tempo de afastar.
		  6Há tempo de procurar e tempo de perder;
		  tempo de economizar e tempo de desperdiçar;
		  7Tempo de rasgar e tempo de remendar;
	 	 tempo de ficar calado e tempo de falar.
		  8Há tempo de amar e tempo de odiar;
		  tempo de guerra e tempo de paz. ”

		  Senhor Presidente, ninguém chega a lugar nenhum sozinho. Tenho certeza disso! Várias pessoas contribuem para 
que possamos alcançar sonhos e realizações! Hoje é tempo de agradecer, como convém! Em primeiro lugar agradeço a Deus, 
Jesus e ao Espírito Santo, pela vida, misericórdia e favor imerecido! À minha mãe Josefa Andrade, pelo exemplo de bondade 
e amor! À minha esposa e companheira Aline, pelo amor e dedicação à nossa família! Te amo muito! Ao meu irmão Adevaldo, 
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pelo exemplo de generosidade e inteligência invulgar. Aos meus filhos Francisco, Enzo e Lucas, heranças benditas do Senhor. 
Papai ama vocês! Meu sogro Alzenor e minha sogra Emília, pelo respeito e carinho! Dona Cida que cuida de mim e da minha 
família com zelo e dedicação! Aos amigos e sócios Eurico e Rodrigo, irmãos que escolhi para vida, que fazem parte da minha 
vida profissional e pessoal, e que me incentivam a cada projeto no MBAV! Amigos de infância e juventude: Márcio, Emerson, 
Cadico, Madson, Max, Fábio Andrade, vocês foram anjos em minha vida! À Caixa Econômica Federal pelas oportunidades 
vividas e conhecimento profissional adquirido, na pessoa do diretor Jurídico, Dr. Gryecos e do Dr. Mário Peixoto. Agradeço 
ainda a ADVOCEF (Associação Nacional dos Advogados da CAIXA) pelo apoio prestado, na pessoa da presidente Ana Cláudia 
e Carlos Castro. Aos meus companheiros do jurídico da Caixa: Dr. Maurílio, Dra. Melissa e Dr. Mário Sá, Dr. Geissler, Dra. 
Fabrícia, Eliane, Edilene, Ivana, Francisco, Alisson, Felipe, Gabriel, Noele, Dona Joana, Dona Rose, Felipe e Valdinan. Meus 
amigos do escritório Montenegro Bernardo Andrade Vargas: Raquel, Amanda, Thiago e Absaléa, obrigado pelo carinho e 
cuidado! Aos Drs. Raul Fonseca, Elton Assis e Vinicius Assis, pelo aprendizado na advocacia e amizade no início da minha 
carreira. Meus amigos da Igreja Metodista Wesleyana Central, que me acolheram, pelas orações e cuidados, na pessoa do Pastor 
Ricardo Alexandre e demais irmãos! À OABRO (Dr. Elton Assis e conselheiros), ao Tribunal de Justiça (Desembargadores) e 
Presidência da República, pela confiança depositada. Buscarei honrar a indicação! A cada parlamentar que levou meu nome 
ao Presidente! Aos amigos que incentivaram a participar do pleito, Dr. Osman, Clayton, Mateus e Milton. Ao professor Fábio 
da Faculdade Católica pela oportunidade no mestrado. E professora Cidinha da Unir pelos ensinamentos e amizade. A cada 
professor e professora que me ensinaram, de modo a permitir que chegasse até aqui!
	 	 Senhoras e Senhores! Alguns homens e mulheres têm o privilégio de salvar vidas, enquanto profissionais de saúde! 
Outros possuem o privilégio de ensinar e mudar vidas! Tenho a convicção de que aqueles que integram a Justiça Eleitoral, 
sejam como magistrados ou servidores, possuem a possibilidade de mudar a história de uma cidade, de um Estado e de uma 
nação inteira. Compreendo a responsabilidade e dimensão de ser um julgador, a qual exigirá zelo e horas de estudos na busca 
da melhor decisão. Buscarei honrar esta Justiça e a Advocacia. Muito obrigado. Deus os abençoe! 
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE RONDÔNIA
AV. PRESIDENTE DUTRA, 1889 - Bairro BAIXA DA UNIÃO - CEP 76805901 - Porto Velho - RO - www.tre-ro.jus.br

ATA DA SESSÃO SOLENE Nº 2/2020 - PRES/GABPRES

		  Presidência do Senhor Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia. Presentes o Senhor Desembargador 
Alexandre Miguel e os Senhores Juízes, Ilisir Bueno Rodrigues, Marcelo Stival, Francisco Borges Ferreira Neto e Noel Nunes de 
Andrade Procurador Regional Eleitoral, Luiz Gustavo Mantovani. Secretária, Áurea Cristina Saldanha Oliveira. Às dezesseis 
horas foi aberta a sessão.

		  Ao iniciar os trabalhos, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão solene destinada à posse do Advogado Edson 
Bernardo Andrade Reis Neto como Juiz Membro do Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia, na classe de jurista, para o biênio 
2020/2022. Em seguida, solicitou ao Advogado Edson Bernardo Andrade Reis Neto que prestasse o compromisso solene, o qual 
procedeu à leitura do termo de compromisso de bem e fielmente servir às leis e à Constituição da República. Cumprido este 
ato solene, incontinenti, o Senhor Presidente declarou empossado como Membro do Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia o 
Excelentíssimo Senhor Juiz Edson Bernardo Andrade Reis Neto, registrando que o termo de posse fora assinado por ele e pelo 
empossado. Em seguida, solicitou ao Juiz Noel Nunes de Andrade que, em nome desta Corte, fizesse as saudações de boas-vindas 
ao empossado.
		  O Senhor Juiz Noel Nunes de Andrade, após saudar os componentes da Corte, colegas, familiares e amigos do 
empossado, assim se expressou:
		  “Em todos os meios jurídicos a gente ouve com certa frequência a verberação da palavra democracia, mas nesta 
Corte Eleitoral esta palavra mágica é utilizada com muito mais eloquência. Isto porque as democracias se pautam pela crença 
e pela certeza em suas instituições.
	 	 Dentre as certezas, uma delas hoje se confirma: a renovação da Corte. Trajetória natural que ocorre quando o 
nosso Tribunal se veste de gala para receber seu novo membro. Nesta ocasião tal solenidade perde um pouco seu glamour, uma 
vez que, devido à situação que estamos vivenciando, forçado é que se faça esta cerimônia virtualmente. Contudo, não perde o 
seu sagrado significado.
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	 	 Hoje 14 de julho de 2020, data de suma importância para o doravante Juiz Edson Bernardo Andrade, que, após 
passar por um longo processo seletivo, iniciado na OAB com a escolha da lista sêxtupla, posteriormente a escolha da lista tríplice 
pelo TJ/RO e finalmente no decreto presidencial de 8 de julho de 2020, logrou êxito em ser nomeado pelo Excelentíssimo Senhor 
Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro.
	 	 A respeitadíssima Professora Norte Americana Kay Pranis, idealizadora dos processos circulares da justiça 
restaurativa, nos ensina que: “Todo ser humano precisa de significado e pertencimento, pois o significado e pertencimento são 
necessidades básicas dos seres humanos assim como comer e beber e que para ter pertencimento é preciso ser visto e para sentir 
significado é preciso contribuir”.
	 	 Foi assim com Edson Bernardo. Comprometeu-se a fazer, dar significado e pertencimento a tudo em que se 
envolveu e contribuiu muito, sendo hoje um expoente da advocacia. Ladeou na advocacia com nada menos que, o Presidente da 
OAB Seccional de RO, Dr. Élton Assis, na banca de Advocacia Fonseca, Assis e Reis, quando então logrou êxito no concorrido 
concurso para Advogado da Caixa Econômica Federal, atualmente possui Escritório de Advocacia em sociedade com o Dr. 
Eurico Montenegro Neto. Dr. Edson tem uma longa folha de serviços prestados à advocacia rondoniense, participou da OAB 
JOVEM, foi representante da OAB em bancas de concursos para Magistratura do Trabalho, dentre outras atribuições.
		  Dr. Edson Bernardo é membro do Instituto de Direito Eleitoral de Rondônia – IDERO, é evangélico presbítero da 
Igreja Metodista Wesleyana, casado com a Sra. Aline com quem possui dois filhos Enzo e Lucas, Mestre em Direito pela PUC 
do Paraná, dentre outros títulos.
		  Embora possuamos escritórios no mesmo prédio em Porto Velho, no Office Premium, que fica ao lado do novo 
fórum, o destino reservou este momento para nos conhecermos mesmo que virtualmente. Tenho a honra e o prazer de fazer a 
recepção do mais novo integrante desta Corte, renovando aqui minha crença na Justiça e neste Tribunal. Crença que proferi 
quando de minha recente posse, crença que se reforça a cada dia.
		  Tenho na Justiça Eleitoral de Rondônia uma crença de que a justiça não é cega, de que ela está sempre atenta, 
vigilante e onipresente para que fortaleça a cada dia a democracia, garantindo eleições limpas, consequentemente que prevaleça 
a vontade do eleitor, com maior lisura possível, o que tem feito e fazem diariamente os incansáveis e dedicados magistrados.
		  Creio no judiciário que se renova, se reinventa e se recria. Creio na justiça como valor e que cabe a cada um de nós 
e a todos. Creio na justiça que restaura.
		  Caro colega Edson Bernardo Andrade, não nos conhecíamos pessoalmente mas trilhamos caminhos semelhantes. 
Até no nome temos algo em comum –Andrade. Temos uma folha de serviços prestados à OAB, fizemos da advocacia nosso ofício 
e nos dedicamos diuturnamente a ela, buscamos nos aperfeiçoar constantemente, por isso o destino fez a gente se cruzar num 
momento tão ímpar como este.
		  Como já dito não o conheci dantes, mas pelo pouco que busquei de informações o Dr. Edson Bernardo Andrade é 
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um incansável estudioso do Direito, o que faz dele um jurista de escol.
		  Edson Bernardo Andrade, eu participando de um Curso de Direito Eleitoral, numa aula de sábado passado 
ministrada pelo Ex-Ministro do TSE Henrique Neves da Silva, resolvi plagiar nosso Presidente Marcos Alaor, perguntando-lhe 
o que eu faria para ser um bom juiz, ele assim respondeu “em primeiro lugar, desejo-lhe boa sorte e depois nunca tente agradar 
todo mundo já que isso é impossível e continuou dizendo que gosta de uma máxima do Ministro Marco Aurélio, que diz: “julgue 
de acordo com sua ciência e consciência, só assim você pode encostar a cabeça no travesseiro e dormir tranquilo”.
	 	 Então, Dr. Edson Andrade, é o que lhe desejo: boa sorte e que julgue de acordo com sua ciência e consciência.
		  Esta Corte o recebe com orgulho e reserva seu lugar de pertencimento, reconhecendo a ti aquele que busca e 
defende a justiça como fundamental valor humano. Seja muito bem-vindo, Dr. Edson Bernardo Andrade. Venha engrossar as 
fileiras e nos ajudar a fazer a diferença. Muito obrigado! ” Concluiu.
		  Ao prosseguir na solenidade, o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Presidente da Ordem dos Advogados, 
Seccional Rondônia, Dr. Elton Assis, que após saudar os componentes da Corte, aproveitou o ensejo para dizer que em virtude 
de outro compromisso, não pode assistir à posse do Jurista Noel Nunes de Andrade, nesta Corte, a quem cumprimentou nesta 
oportunidade, ao tempo em que ratificou o pronunciamento proferido pelo representante da OAB-RO por ocasião daquela 
solenidade. Em seguida, dirigindo-se ao Juiz empossado, Dr. Edson Andrade, disse que era com imensa satisfação com que, em
nome da OAB-RO, o saudava. Lembrou o tempo em que o agora magistrado iniciara na advocacia, com quem disse ter tido a 
honra de compartilhar o mesmo escritório. Ressaltou que o Dr. Edson à época já demostrava competência e dedicação às causas 
em prol da justiça. Destacou a competência profissional do Dr. Edson Andrade, ao afirmar que, por ser professor universitário, 
grande estudioso do direito e integrante do IDERO, Instituto de Direito Eleitoral de Rondônia, possui credenciais suficientes 
para integrar esta Corte. Lamentou o momento por que passa o país, com a pandemia do novo coronavírus, fato que exigirá 
enorme esforço e criatividade das instituições para a realização de suas atribuições, especialmente a Justiça Eleitoral, ante a 
proximidade das eleições do corrente ano. Ressaltou a importância da pluralidade na composição da Justiça Eleitoral, sobretudo 
pela presença de representantes da OAB, que dão inestimável contribuição para a democracia. Finalizou, desejando sucesso 
ao Dr. Edson Andrade na nova e nobre função, cumprimentado a família do empossado na pessoa de sua genitora, Sra. Josefa 
Andrade.
		  O Senhor Presidente franqueou a palavra aos membros da Corte, pela ordem de antiguidade, iniciando pelo 
Desembargador Alexandre Miguel.
		  O Senhor Corregedor cumprimentou os pares, o Presidente da OAB, o empossado e familiares deste, dizendo ser 
uma satisfação tê-lo compondo a Corte neste momento em que se inicia a corrida para o pleito, momento relevante em que Sua 
Excelência vem somar com a Corte, mormente por se tratar de eleições atípicas, ante à situação complexa por que passa o país. 
Considerou relevante o fato de o empossado ser um cidadão rondoniense, formado em faculdade deste Estado de Rondônia, que 
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embora jovem, já oferece seus frutos. Ao ensejo, desejou-lhe sorte e sucesso nessa empreitada. Expôs reflexão no sentido de qual
seria a motivação para um jovem advogado buscar a Magistratura, ainda que de modo temporário? Acredita que a razão seja 
o fato de, que sendo a Justiça Eleitoral grandiosa por essência, ela enaltece a cidadania. Nesse sentido, constata, com satisfação, 
o prestígio de que desfruta a carreira da magistratura. Finalizou parabenizando o novel Juiz, desejando-lhe sucesso.
		  Por sua vez, o Senhor Juiz Ilisir Bueno Rodrigues cumprimentou os membros, desejou boas-vindas ao empossado 
e manifestou satisfação de ter a oportunidade de recebê-lo na Corte. Disse já conhecer o empossado de longa data e que estava 
otimista com a possibilidade de sua nomeação. Afirmou ter certeza que o empossado fará um grande trabalho na corte nessas 
eleições, eleições consideradas atípicas, como bem descritas pelo eminente Desembargador Alexandre Miguel, porquanto se 
tratar de situação causada pela pandemia, situação nunca vivenciada por esta geração, visto que algo semelhante acontecera 
há cem anos. Entende que embora vivamos em uma época pautada pela inserção da tecnologia, nem tudo se supera com esta. 
Lembrou que nas sessões de julgamento, o Tribunal tem como costume o respeito às divergências, as quais ocorrem no colegiado 
e são tratadas com muita tranquilidade. Encerrou cumprimentado a família do empossado na pessoa de seu irmão Adevaldo 
Andrade.
		  O Senhor Juiz Marcelo Stival igualmente cumprimentou a todos, o Presidente da Ordem dos Advogados, Elton 
Assis, e especialmente o empossado. Disse compartilhar experiência pessoal em relação ao Dr. Edson, pois este atua na JF nas 
questões relativas à Caixa Econômica Federal. Embora a CEF seja parte em vários processos na Justiça Federal, não há um 
espirito de beligerância nas causas tratadas naquela justiça, crédito que ele atribui ao Dr. Edson Bernardo, que atua de forma 
respeitosa e em parceria na construção da justiça. Portanto, a nomeação do Dr. Edson é motivo de alegria, pois reconhece o 
valor do seu trabalho, sobretudo da sua competência e vontade de fazer justiça.
		  Em seu pronunciamento, o Senhor Juiz Francisco Borges Ferreira Neto disse sentir-se envaidecido com a posse 
do Dr. Edson Andrade. Lembrou que fora professor do Dr. Edson entre os anos de 2005 e 2006, e que o referido aluno já 
se destacava naquela oportunidade, tanto que hoje não o surpreende essa honrosa conquista. Sente-se de fato feliz em tê-lo 
agora como colega nesta Corte. Acredita que o novel magistrado, por ser homem dedicado aos estudos e possuir experiência 
comprovada na advocacia, encontra-se preparado para dar sua contribuição à Justiça Eleitoral, sobretudo neste ano de eleições. 
De modo que ao dar-lhe as boas vindas, desejou-lhe sucesso.
		  O Senhor Procurador Regional Eleitoral, Luiz Gustavo Mantovani, após saudar os membros da Corte, manifestou 
a satisfação de em nome do Ministério Público Eleitoral poder recepcionar o Dr. Edson Bernardo Andrade. Disse que, graças à 
posse do Dr. Edson, a partir de agora a Corte poderá contar com o quórum completo, o que certamente garantirá a legitimidade 
do pleito que se avizinha. Felicitou o Dr. Edson Andrade, ao tempo em que lhe desejou sucesso extensivo aos familiares.
		  Em continuidade, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Juiz Edson Bernardo Andrade Reis Neto, 
que, após saudar os membros da Corte e demais integrantes da sessão, iniciou sua fala referindo-se ao tempo, oportunidade em 
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que mencionou trecho do Livro de Eclesiastes, nos seguintes termos:

“TEMPO PARA TUDO

1Tudo neste mundo tem o seu tempo;
cada coisa tem a sua ocasião.
2Há tempo de nascer e tempo de morrer;
tempo de plantar e tempo de arrancar;
3Tempo de matar e tempo de curar;
tempo de derrubar e tempo de construir.
4Há tempo de ficar triste e tempo de se alegrar;
tempo de chorar e tempo de dançar;
5Tempo de espalhar pedras e tempo de ajuntá-las;
tempo de abraçar e tempo de afastar.
6Há tempo de procurar e tempo de perder;
tempo de economizar e tempo de desperdiçar;
7Tempo de rasgar e tempo de remendar;
tempo de ficar calado e tempo de falar.
8Há tempo de amar e tempo de odiar;
tempo de guerra e tempo de paz. ”

	 	 Em seguida complementou: “Ninguém chega a lugar nenhum sozinho. Tenho certeza disso! Várias pessoas 
contribuem para que possamos alcançar sonhos e realizações! Hoje é tempo de agradecer, como convém! Em primeiro lugar 
agradeço a Deus, Jesus e ao Espírito Santo, pela vida, misericórdia e favor imerecido! À minha mãe Josefa Andrade, pelo 
exemplo de bondade e amor! À minha esposa e companheira Aline, pelo amor e dedicação à nossa família! Te amo muito! Ao 
meu irmão Adevaldo, pelo exemplo de generosidade e inteligência invulgar. Aos meus filhos Francisco, Enzo e Lucas, heranças 
benditas do Senhor. Papai ama vocês! Meu sogro Alzenor e minha sogra Emília, pelo respeito e carinho! Dona Cida que cuida 
de mim e da minha família com zelo e dedicação! Aos amigos e sócios Eurico e Rodrigo, irmãos que escolhi para vida, que fazem 
parte da minha vida profissional e pessoal, e que me incentivam a cada projeto no MBAV! Amigos de infância e juventude: 
Márcio, Emerson, Cadico, Madson, Max, Fábio Andrade, vocês foram anjos em minha vida! À Caixa Econômica Federal pelas 
oportunidades vividas e conhecimento profissional adquirido, na pessoa do diretor Jurídico, Dr. Gryecos e do Dr. Mário Peixoto. 
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Agradeço ainda a ADVOCEF (Associação Nacional dos Advogados da CAIXA) pelo apoio prestado, na pessoa da presidente 
Ana Cláudia e Carlos Castro. Aos meus companheiros do jurídico da Caixa: Dr. Maurílio, Dra. Melissa e Dr. Mário Sá, Dr. 
Geissler, Dra. Fabrícia, Eliane, Edilene, Ivana, Francisco, Alisson, Felipe, Gabriel, Noele, Dona Joana, Dona Rose, Felipe e 
Valdinan. Meus amigos do escritório Montenegro Bernardo Andrade Vargas: Raquel, Amanda, Thiago e Absaléa, obrigado 
pelo carinho e cuidado! Aos Drs. Raul Fonseca, Elton Assis e Vinicius Assis, pelo aprendizado na advocacia e amizade no 
início da minha carreira. Meus amigos da Igreja Metodista Wesleyana Central, que me acolheram, pelas orações e cuidados, 
na pessoa do Pastor Ricardo Alexandre e demais irmãos! À OABRO (Dr. Elton Assis e conselheiros), ao Tribunal de Justiça 
(Desembargadores) e Presidência da República, pela confiança depositada. Buscarei honrar a indicação! A cada parlamentar 
que levou meu nome ao Presidente! Aos amigos que incentivaram a participar do pleito, Dr. Osman, Clayton, Mateus e Milton. 
Ao professor Fábio da Faculdade Católica pela oportunidade no mestrado. E professora Cidinha da Unir pelos ensinamentos e 
amizade. A cada professor e professora que me ensinaram, de modo a permitir que chegasse até aqui!
	 	 Senhoras e Senhores! Alguns homens e mulheres têm o privilégio de salvar vidas, enquanto profissionais de saúde! 
Outros possuem o privilégio de ensinar e mudar vidas! Tenho a convicção de que aqueles que integram a Justiça Eleitoral, 
sejam como magistrados ou servidores, possuem a possibilidade de mudar a história de uma cidade, de um Estado e de uma 
nação inteira. Compreendo a responsabilidade e dimensão de ser um julgador, a qual exigirá zelo e horas de estudos na busca 
da melhor decisão. Buscarei honrar esta Justiça e a Advocacia. Muito obrigado. Deus os abençoe! ”. Finalizou.
		  Retomando a palavra, o Senhor Presidente, Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia, após saudar os 
presentes, assim se manifestou: “Dr. Edson Bernardo, o Senhor é muito bem-vindo entre nós. Formamos de agora em diante um 
corpo, tudo o que lhe atingir atingirá a nós. Tudo de bom que o senhor fizer não será mais do que sua obrigação, porque é assim 
com a magistratura. Tudo de errado que fazemos atinge a todos. Tudo de bom que fazemos não fazemos mais do que a nossa 
obrigação. A vocação de ser magistrado é ínsita a algumas pessoas e quem olha para o Dr. Edson pode ver no seu semblante uma
tranquilidade, um mar de calma. Uma característica fundamental para quem exerce a magistratura é não se apavorar. E o Dr. 
Edson, nas vezes em que esteve comigo no Tribunal, despachando memoriais, sempre notei nele uma calma, uma tranquilidade. 
Uma característica que reputo muito boa. Porque a cada dia o seu inferno, a cada dia o seu problema. E as pontes não podem 
ser atravessadas antes da hora. Chegou a hora de o Dr. Edson atravessar a ponte e vir exercer a magistratura, vir colaborar com 
a cidadania para sufragar os nomes daqueles que a população escolher para serem dirigentes dos municípios. Vossa Excelência, 
como professor, sabe que professor não ensina, professor mostra o caminho. E se Vossa Excelência chegou onde chegou é pelos 
seus méritos e porque os seus amigos e aquelas pessoas que estavam a seu lado reconhecem este mérito. Alguém que, ao lado 
da OAB-RO, participa de comissões de seleção de magistrados é porque tem conhecimento das características essenciais para 
selecionar um bom candidato. Portanto, basta que Vossa Excelência pratique aquilo que tem praticado a vida toda. Seja muito
bem-vindo! ” Pontuou.
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		  Nada mais havendo a ser julgado, foi lida e aprovada esta ata e encerrada a sessão às dezesseis horas e cinquenta 
e dois minutos. E, para constar, eu, Áurea Cristina Saldanha Oliveira, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Senhor 
Desembargador Presidente deste Tribunal.

		  Porto Velho, 14 de julho de 2020.

Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia
Presidente
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(Em 14 de julho 2020)
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Posse do Juiz João Luiz Rolim Sampaio
(Em 4 de agosto de 2020)
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Posse do Juiz Clênio Amorim Corrêa 
(Em 17 de novembro 2020)
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Posse do Juiz Walisson Gonçalves Cunha
(Em 10 de novembro 2021)
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Des. José Jorge Ribeiro da Luz  -  Juiz Clênio Amorim Corrêa  -  Juiz Edson Bernardo Andrade Reis Neto
Procurador Regional Eleitoral Bruno Rodrigues Chaves  -  Des. Alexandre Miguel  -  Des. Marcos Alaor Diniz Grangeia

Juiz Francisco Borges Ferreira Neto  -  Des. Miguel Monico Neto  -  Des. Paulo Kiyochi Mori 
Juiz João Luiz Rolim Sampaio  -  Des. Valdeci Castellar Citon

19

Posse dos Desembargadores Paulo Kiyochi Mori e Miguel Monico Neto
(Em 25 de novembro de 2021)
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Juiz Clênio Amorim Corrêa  -  Juiz Edson Bernardo Andrade Reis Neto - Des. Miguel Monico Neto
Procurador Regional Eleitoral Bruno Rodrigues Chaves  -  Des. Paulo Kiyochi Mori 

Juiz Edenir Sebastião de Albuquerque da Rosa  -  Juiz Francisco Borges Ferreira Neto  -  Juiz Walisson Gonçalves Cunha
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Posse do Juiz Edenir Sebastião Albuquerque da Rosa
(Em 8 de março de 2022)
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Juiz João Luiz Rolim Sampaio  -  Juiz Acir Teixeira Grécia  -  Des. Paulo Kiyochi Mori 
Juiz Edenir Sebastião de Albuquerque da Rosa  -  Juiz Edson Bernardo Andrade Reis Neto

 Juiz Clênio Amorim Corrêa  -  Juiz Walisson Gonçalves Cunha  -  Juiz Carlos Augusto Teles Negreiros
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Posse dos Juízes Auxiliares das Eleições 2022
(Em 20 de abril de 2022)
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Solenidade de Comemoração dos 40 Anos do TRE-RO 
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